Tarea 14
 Envíe el archivo completo a cuantificar@gmail.com
antes de las 14 horas del lunes 28 de marzo de 2011.

NO HABRÁ PRÓRROGA.

Estudiante:      
Número de cuenta:      
1.  FORMDROPDOWN 
 Indique cuál de las siguientes opciones es equivalente a  la fórmula x(Ex ( Hx):

a) (x    (Ex (    Hx)

b) (x ( (Ex ( (Hx)
c) (x     ((Ex ( Hx)
d) (x     (Ex ( (Hx)
e) (x ( (Ex (    Hx) 
2.  FORMDROPDOWN 
 Indique cuál de las siguientes opciones es equivalente a  la fórmula (x [(Tx(Dx) ( (Sx(Ex)]:

a) x ( [(Tx(Dx)   (  (Sx(Ex)] 

b) x    [(Tx(Dx)  ( ( (Sx(Ex)]
c) x ( [(Tx(Dx)  ( ( (Sx(Ex)]

d) x     [(Tx(Dx)  (    (Sx(Ex)]

e) x ( [(Tx(Dx)   (    (Sx(Ex)]  

3.  FORMDROPDOWN 
 Indique cual de las siguientes opciones refuta la oración:

“Las creencias que son verdaderas y que están justificadas son conocimiento”

a) Hay creencias verdaderas que no están justificadas

b) Hay creencias que están justificadas y no son verdaderas

c) Alguna creencia verdadera y justificada no es conocimiento

d) Al menos una creencia verdadera y justificada es conocimiento

e) Hay creencias que ni son verdaderas, ni están justificadas, ni son conocimiento.

4.  FORMDROPDOWN 
 Indique cual de las siguientes opciones es refutada por la oración: “Hay democracias injustas”

a) Toda democracia es justa

b) Toda democracia es injusta

c)  Hay democracias justas

d) No toda democracia no es no justa

e) No toda democracia es injusta

5.  FORMDROPDOWN 
 Indique cuál de las siguientes opciones es equivalente a la fórmula x (Tx ( Sx):

a) (x(Tx ( (Sx)

b) (x(Tx ( (Sx)
c) (x(Tx ( (Sx)  

d) (x(Tx  (   Sx)

e) (x(Tx  (   Sx)
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